
強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない
全くそう

思わない
無記入

読取不可
合計

ガイダンス 108 257 412 225 134 2 1138

履修の手引き 92 331 394 236 84 1 1138

シラバス 149 427 336 160 65 1 1138

ホームページ 42 106 324 367 292 7 1138

履修相談 47 131 473 234 247 6 1138

時間割 38 181 309 340 268 2 1138

履修申請 246 385 270 137 96 4 1138

基礎ゼミ 82 178 380 265 219 14 1138

英語NSE 95 356 363 206 113 5 1138

英語日本 98 399 381 176 79 5 1138

情報リテ 108 358 353 211 95 13 1138

都市教養 70 317 426 221 96 8 1138

共通基礎 68 343 457 201 60 9 1138

全学共通 59 318 490 199 60 12 1138

満足度 57 258 458 249 83 33 1138

≪全学共通科目　項目別度数分布≫

5.0% 22.7% 40.2% 21.9% 7.3% 2.9%

5.2% 27.9% 43.1% 17.5% 5.3% 1.1%

6.0% 30.1% 40.2% 17.7% 5.3% 0.8%

6.2% 27.9% 37.4% 19.4% 8.4% 0.7%

9.5% 31.5% 31.0% 18.5% 8.3% 1.1%

8.6% 35.1% 33.5% 15.5% 6.9% 0.4%

8.3% 31.3% 31.9% 18.1% 9.9% 0.4%

7.2% 15.6% 33.4% 23.3% 19.2% 1.2%

21.6% 33.8% 23.7% 12.0% 8.4% 0.4%

3.3%

15.9% 27.2% 29.9% 23.6% 0.2%

4.1%

11.5% 41.6% 20.6% 21.7% 0.5%

3.7%

9.3% 28.5% 32.2% 25.7% 0.6%

13.1% 37.5% 29.5% 14.1% 5.7% 0.1%

8.1% 29.1% 34.6% 20.7% 7.4% 0.1%

9.5% 22.6% 36.2% 19.8% 11.8% 0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない 無記入・読取不可



ガイ
ダンス

履修の
手引

シラ
バス

ホーム
ページ

履修
相談

時間割
履修
申請

基礎
ゼミ

英語
NSE

英語
日本

情報
リテ

都市
教養

共通
基礎

全学
共通

満足度

全体 1138人 2.98 3.10 3.38 2.33 2.56 2.46 3.48 2.68 3.10 3.23 3.15 3.04 3.14 3.10 2.96
非満足群 790人 2.80 2.90 3.19 2.14 2.37 2.22 3.34 2.45 2.88 3.02 2.94 2.74 2.86 2.80 2.47
満足群 315人 3.46 3.59 3.88 2.80 3.02 3.06 3.90 3.24 3.61 3.72 3.69 3.75 3.82 3.86 4.18
無記入 33人 2.84 3.03 3.34 2.37 2.42 2.23 2.90 2.83 3.47 3.53 3.11 3.30 3.33 3.13 0.00

・満足群とは、問15の5段階評価で4，5と回答したもの

・非満足群とは、問15の5段階評価で1，2，3と回答したもの

ガイ
ダンス

履修の
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ホーム
ページ

履修
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時間割
履修
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基礎
ゼミ

英語
NSE

英語
日本

情報
リテ

都市
教養

共通
基礎

全学
共通

満足度

全体 1138人 2.98 3.10 3.38 2.33 2.56 2.46 3.48 2.68 3.10 3.23 3.15 3.04 3.14 3.10 2.96
男 781人 2.93 3.04 3.28 2.34 2.55 2.45 3.48 2.65 3.05 3.18 3.10 2.95 3.09 3.07 2.88
女 355人 3.10 3.22 3.61 2.31 2.57 2.46 3.49 2.73 3.22 3.34 3.28 3.24 3.24 3.17 3.13
無記入 2人 2.00 2.50 2.50 1.00 2.00 2.50 2.50 2.50 3.00 3.00 3.00 3.00 3.50 3.50 3.50

授業選択関連

図・表      　≪全学共通科目　満足・非満足別　平均値≫

授業選択関連 授業関連

授業関連

図・表      　≪全学共通科目　男女別　平均値≫
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ｶﾞｲﾀﾞﾝｽ 履修の手引 ｼﾗﾊﾞｽ ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ 履修相談 時間割 履修申請 基礎ゼミ 英語NSE 英語日本 情報リテ 都市教養 共通基礎 全学共通 満足度

人文・社会系 (200人) 3.02 3.09 3.54 2.14 2.46 2.39 3.16 2.61 3.03 3.08 2.97 3.16 3.21 3.06 2.96

法学系 (198人) 2.72 2.98 3.30 2.34 2.47 2.57 3.45 2.81 2.98 3.25 3.00 2.95 2.94 3.04 3.03

経営学系 (189人) 3.02 3.05 3.49 2.27 2.45 2.35 3.65 2.58 3.04 3.29 3.33 3.10 3.08 3.07 2.87

理工学系 (193人) 3.02 3.12 3.24 2.35 2.60 2.41 3.44 2.59 2.99 3.12 2.97 2.85 3.17 3.06 2.98

都市環境 (172人) 3.02 3.19 3.31 2.48 2.67 2.47 3.63 2.83 3.22 3.29 3.26 3.02 3.15 3.16 2.97

システム (176人) 3.10 3.16 3.41 2.40 2.72 2.54 3.56 2.64 3.35 3.36 3.36 3.14 3.26 3.22 2.92

その他 　（10人） 3.10 3.40 3.30 2.40 2.44 2.56 4.22 3.22 3.89 3.78 4.33 3.67 3.78 3.67 3.56

全体 (1138人) 2.98 3.10 3.38 2.33 2.56 2.46 3.48 2.68 3.10 3.23 3.15 3.04 3.14 3.10 2.96

授業選択関連 授業関連

《全学共通科目　学部・学系別　平均値》
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